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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului 

Focșani din data de 4 aprilie 2024 

 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Stoica – Administrator public;  

▪ d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

▪ d-nul Bogdan Bratu – director Direcția Managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul George Daniel Coban Păduraru – arhitect șef Direcția arhitect șef; 

▪ d-nul Dumitru Ceobotaru- Balion – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Popescu Cătălin-Kanty – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector Compartiment informatică. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului local al 

municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea sponsorizării oferite de către SC DM Fluid Proiect 

SRL, constând în transferul cu titlu gratuit în condițiile Legii nr. 32/1994 și       Legii nr. 

227/2015 privind Codul Fiscal, în proprietatea UAT Focșani a dreptului de proprietate 

asupra documentației tehnico-economice „Extindere rețele de apă potabilă/canalizare 

menajeră/pluvială; colector canalizare pluvială, în zona de Nord a Municipiului Focșani”;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Extindere rețele de apă potabilă/canalizare menajeră/pluvială; colector 

canalizare pluvială, în zona de Nord a Municipiului Focșani”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță „Bună 

ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliul Local al 

municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 04 aprilie 2024.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 579 din 

03.04.2024 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință 

ce se desfășoară cu participare fizică și online. 
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 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilieri locali care participă 

astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana?” 

 Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Balaban Elena Luminița?” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria? Absent. 

Doamna Drumea Alina Ramona? Absent. 

Domnul Dumitru Victor? 

Doamna Drumea intră acum în momentul în care ne aude consemnăm că este prezentă. 

Doamna Drumea ne auziți? 

Domnul Dumitru Victor a anunțat că nu poate participa astăzi la ședință. 

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gongu Emanuel?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Marcu Livia Silvia?” 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nistoroiu Alexandru?Absent.  

Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Tătaru Alexandra a anunțat că astăzi lipsește, este în concediu. 

Domnul Ungureanu Daniel?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Prezent”.  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea mă auziți?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„constat că în sală sunt prezenți 8 consilieri locali municipali, iar în mediul online 9 consilier, 

absenți consemnați fiind 4 consilieri. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 

1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile impuse de 

art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de astăzi, fiind însoțite 

atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate, 

care v-au fost transmise prin  poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația de a 

nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt încă de la 

începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea unei hotărâri 

trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Deoarece domnul Dumitru Victor absentează astăzi de la lucrările ședinței este 

necesară alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul Local, pentru ședința 

extraordinară convocată de îndată astăzi 04 aprilie 2024. Vă rog să formulați propuneri. Da 

domnul consilier.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „doamna secretar grupul PNL îl propune pe domnul 

Corneliu Dumitru Gheoca.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„mulțumesc. Alte propuneri mai sunt? Supun la vot propunerea formulată de domnul consilier 

Zîrnă, ca domnul consilier Gheoca să fie președinte de ședință astăzi, cine este „pentru”? În 

sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

Domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gongu? Domnul Macovei?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela „Pentru”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gongu a pus mânuța, este „pentru”.  

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță „cu 17 

voturi „pentru”, domnul consilier Gheoca conduce ședința de astăzi, devenind hotărârea nr. 

117. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri prezenți în sală și în online, sper să mă 

auziți. Bună ziua domnule Primar, bună ziua timați invitați, Consiliul local convocat în 

ședință extraordinară pentru data de astăzi, pentru a dezbate 2 proiecte de hotărâre înscrise pe 

ordinea de zi, ordine de zi ce a fost comunicată tuturor consilierilor locali, după cum a 

menționat și doamna secretar. Discuții dacă avem pe marginea ordinii de zi? Dacă nu, vă 

supun la vot ordinea de zi cu cele 2 proiecte înscrise, cine este „pentru”? În sală toată lumea 

este „pentru”. În online.  

Domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Gongu? 

Domnul Macovei?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Gongu văd că a 

votat „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

ordinea de zi a șediței de astăzi a fost aprobată. 

  

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea sponsorizării oferite de către SC DM Fluid Proiect SRL, 
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constând în transferul cu titlu gratuit în condițiile Legii nr. 32/1994 și  Legii nr. 227/2015 

privind Codul Fiscal, în proprietatea UAT Focșani a dreptului de proprietate asupra 

documentației tehnico-economice „Extindere rețele de apă potabilă/canalizare 

menajeră/pluvială; colector canalizare pluvială, în zona de Nord a Municipiului 

Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

  Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „ dacă sunt  discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online. 

Domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

 Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Macovei?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel 

proiectul nr. 1, a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 118 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi:  proiect de 

hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 

„Extindere rețele de apă potabilă/canalizare menajeră/pluvială; colector canalizare 

pluvială, în zona de Nord a Municipiului Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „o să am eu discuții la 

acest proiect, dar cred că s-a omis. Domnule Primar în referatul de aprobare avem acolo..., 

cred că s-a ... un cuvânt o frază ceva... având în vedere referatul de necesitate... Municipiul 

Focșani, sponsorizare constând în prestarea serviciilor de proiectare și întocmire... unii... cred 

că s-a omis un cuvințel acolo, adică cred că ar trebui rectificat.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță „da, 

dar nu produce efecte.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „știu că nu produce, doar 

am atenționat...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„corectăm.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „am atenționat poate e 

necesar să fie corectat acolo, la referatul de necesitate, ați sesizat da?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „la proiectul de 

aprobarea sponsorizării sau la aprobarea indicatorilor?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „nu, la 2.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță „la 

indicatori.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „da.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „păi și la raportul 

de specialitate sau la raportul de aprobare?” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „la referatul de aprobare, 

da.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „referatul de 

aprobare.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „da, primul paragraf 

acolo.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „având în vedere 

referatul întocmit de Serviciul investiții din cadrul Direcției management proiecte și investiții 

propune inițierea proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

pentru Obiectivul de investiții Extindere rețele apă potabilă, canalizare menajeră/pluvială, 

canalizare pluvială în zona de nord a municipiului Focșani. Nu înțeleg ce nu este în regulă? 

Proiectul vizează extinderea rețelelor de apă și canalizare...” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „s-a omis, mă scuzați era 

la primul. Referatul de aprobare. O să trebuiască corectat acolo că s-a omis un cuvânt sau 

restul frezei. Întocmirea unei...care să fie utilizată în scopul obținerii unei finanțări, s-a omis 

acolo ceva și de aceea am ...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „ok, am înțeles.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „dacă s-a sesizat. Alte 

discuții nu mai sunt, supun la vot.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „dacă îmi 

permiteți domnule preșesinte de ședință.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „vă rog.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „mulțumesc 

doamnelor și domnilor consilieri în primul rând pentru că v-ați mobilizat atât de repede pentru 

a fi prezenți la această ședință de astăzi. Este, zic eu, un moment important pentru municipiul 

Focșani. Faptul că Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor a emis acest Ordin 475/2024 prin 

care dă posibilitatea unităților administrativ teritoriale, în speță municipiilor cu număr mai 

mare de 10.000 de locuitori să acceseze o sumă nerambursabilă de maxim 30 milioane de lei 

cu TVA pentru a extinde anumite rețele de apă, canalizare menajeră și pluvială, am considerat 

oportun, dat fiind faptul că municipiul Focșani se extinde pe zona de Nord și au apărut, știți 

foarte bine cartiere noi și cartiere care din păcate nu au fost dotate și mobilate cu toate 

utilitățile de către dezvoltatori. În această perioadă sunt multe discuții în aceste cartiere legat 

de toate utilitățile inclusiv de asfaltarea străzilor și cred că..., iată că a venit într-o logică a 

lucrurilor acestă finanțare. Dacă reușim să accesăm această finanțare pentru că mâine 

începând cu ora 10,00 se va deschide ghidul, platforma și noi vom depune cât se poate de 

repede, fiind concurențial și o sumă limitată la nivel național s-ar părea că sunt foarte multe 

municipii, nu numai municipii șiorașe din țară care sunt pregătite să depună pentru acest 

proiect, inclusiv comune. Cred eu că este foarte bine ca să reușim măcar să realizăm rețeaua 

principală, conductele principale de colectare a apelor menajere și a apelor meteorice și 

bineînțeles să facem și rețeaua de alimentare cu apă potabilă pentru toate locuințele care s-au 

ridicat în această zonă. Iată avem 274 branșamente urmând de a se extinde această rețea pe 
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măsura extinderii tuturor cartierelor respective. Avem mai multe planuri urbanistice zonale 

aprobate în această zonă și ceea ce va demonstra și se vede, se construiește în continuare.  

Cartierul respectiv se va extinde foarte mult și trebuie să asigurăm și locuitorilor din 

această zonă aceste utilități extrem de importante pentru un trai decent. Și vă mulțumesc încă 

o dată pentru că ați dat curs acestei convocări și sper eu ca acest proiect să fie votat și să-l 

ducem până la capăt. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „mulțumim pentru 

lămuriri domnule Primar. Dacă mai sunt și alte discuții? 

Dacă nu sunt, vă supun la vot proiectul nr. 2, cine este „pentru”? În sală toată lumea 

este „pentru”. În online. 

Domnul Gongu văd că a votat „pentru”. 

Domnul Nedelcu este „pentru”. 

Domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Macovei?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 119 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „am epuizat proiectele de 

pe ordinea de zi...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „domnule 

președinte de ședință dacă îmi mai permiteți, reiterez invitația pe care am lansat-o astăzi pe 

grupul de what’s app, începând cu ora 12,00 la Creșa nr. 7 vom avea, să spunem așa, un 

program la porților deschise și totodată va fi și o mică slujbă de sfințire a lucrărilor efectuate 

la această creșă. Este o creșă care a fost modernizată, extinsă și vă invit dacă doriți să 

participați și timpul vă permite începând cu ora 12,00 la Creșa nr. 7 din str. Tinereții. Vă 

mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu Dumitru „am înțeles, declar 

ședința închisă. O zi frumoasă, bună ziua.” 

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,              SECRETARUL GENERAL AL 

                Corneliu Dumitru Gheoca                     MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                    Marta Carmen Ghiuță 

 

        ÎNTOCMIT, 

      Daniela Bobeică 


